

17.08.1951



07.09.2020

РАЗУВАКИНА

Вера Трофимовна

7 сентября 2020 года не стало инженера-программиста Научно-технического отдела программного и информационного обеспечения Лаборатории информационных технологий Разувакиной Веры Трофимовны.

В.Т. Разувакина родилась 17 августа 1951 года в городе Дубна. С 1968 по 1980 гг. она работала в Институте медико-биологических проблем. В ОИЯИ была принята на работу в 1981 году, пройдя путь от лаборанта ООФИ ЛВТА до инженера-программиста 2 категории НТО ПИО ЛИТ. В 1992 году В.Т. Разувакина окончила Московский областной политехникум по специальности «Электронные вычислительные машины, приборы и устройства».

В ООФИ ЛВТА она занималась расчетом результатов измерений на ЭВМ БЭСМ-6, СДС-6500 и ЕС-1040. С 1996 года Вера Трофимовна Разувакина занималась задачами, связанными с ЦИВК ОИЯИ, а с 2005 года — задачами по развитию и сопровождению центральных информационных серверов. С этого времени ее работа связана с информационным обеспечением ОИЯИ — подготовкой материалов к веб-публикации с использованием современных программных систем сопровождения веб-сайтов, а также средств работы с графикой. Ею был освоен программный аппарат по публикации фото-галерей на страницах Веб-сайтов и многое другое, что требуется специалистам, занимающимся Веб-дизайном.

В.Т. Разувакина участвовала в создании и сопровождении информационных страниц для сайтов конференций NES, RCDDL, проводимых ОИЯИ. В последние годы занималась актуализацией сайта по проекту MPD в ОИЯИ в среде WordPress.

Вера Трофимовна до последнего времени являлась ответственной за сопровождение информации раздела ЦИВК веб-сайта ЛИТ. Она была соавтором ряда научных публикаций.

Трудолюбие, высокая ответственность при выполнении заданий, умение ориентироваться в сложных ситуациях, ее добросердечие — эти деловые и человеческие качества снискали В.Т. Разувакиной большое уважение коллег по работе и пользователей ЦИВК ОИЯИ.

За хорошую работу она выдвигалась на доску Почета Лаборатории, в 2005 году награждена ведомственным знаком отличия в труде «Ветеран атомной энергетики и промышленности».

Вера Трофимовна обладала художественным вкусом, на досуге занималась рукоделием и изготовлением различных рукотворных поделок, которые выставлялись на выставках в доме культуры «МИР» и которые дарила друзьям и коллегам по работе. Она была любящей матерью и бабушкой.

Коллектив Лаборатории выражает глубокое сочувствие и соболезнование родным и близким. Светлая память о Вере Трофимовне сохранится в сердцах всех, кто знал, общался и работал с нею.

Коллектив Лаборатории информационных технологий